
Het woord is aan de heer Omtzigt.

De heer Omtzigt (CDA): Voorzitter. Op 27 februari
hebben collega De Pater-van der Meer en ik aan de
ministers van Binnenlandse Zaken en van Financiën
vragen gesteld over cross border leasing door overheids-
bedrijven en overheden. De vragen betroffen dus ook de
energiebedrijven. De nummer twee is expliciet genoemd.
Met het oog op het spoeddebat over Essent en Nuon
willen wij graag alle vragen voor 12.00 uur beantwoord
hebben en anders in ieder geval die vragen die
betrekking hebben op de energiebedrijven.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Het woord is aan de heer Zijlstra.

De heer Zijlstra (VVD): Voorzitter. Naar aanleiding van
het mondelinge vragenuur wil de VVD mede namens het
CDA en de PvdA een spoeddebat aanvragen over de
zout- en gaswinning in Noordwest-Friesland. Aan ruim
een minuut spreektijd hebben wij genoeg.

De voorzitter: U hebt voor het houden van dit spoedde-
bat de steun van de meerderheid van de Kamer. Ik zal
het debat plannen voor een nader te bepalen tijdstip. Ik
kan nu niet overzien hoe de agenda er gaat uitzien.

De heer Zijlstra (VVD): Het debat heeft wel enige spoed.
Wij willen graag de minister van Economische Zaken
verzoeken om in ieder geval niet tot vergunningverlening
over te gaan totdat dit debat heeft plaatsgevonden.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet. Ik heb voor het debat dus één minuut
spreektijd per fractie genoteerd. Daar ga ik u ook aan
houden.

Hiermee zijn wij gekomen aan het eind van de
regeling van werkzaamheden. Ik zie dat de heer Van
Bommel nog iets wil vragen.

De heer Van Bommel (SP): Voorzitter. Ik verkeerde in de
veronderstelling dat mijn verzoek was aangemeld voor
de regeling.

De voorzitter: Niet bij mij, maar zegt u het maar.

De heer Van Bommel (SP): Ik wil het kabinet vragen om
een brief over de instemming die de minister van
Buitenlandse Zaken, de heer Verhagen, heeft gegeven
naar aanleiding van het verzoek van zijn Amerikaanse
ambtgenoot om in Nederland een conferentie te
organiseren over de toekomst van Afghanistan.

De voorzitter: Brieven worden in de commissies
gevraagd. Daarom stond uw verzoek waarschijnlijk niet
op de lijst.

Dan kunnen wij nu gaan stemmen. Ik vind het fijn dat
de staatssecretaris van Defensie hierbij aanwezig is.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Implementatie van Europese regelge-
ving betreffende het verkeer van diensten op de
interne markt (Dienstenwet) (31579), en over:
- de motie-Jan Jacob van Dijk c.s. over het naleven van
de bepalingen uit de Dienstenrichtlijn door decentrale
overheden (31579, nr. 9);
- de motie-Van der Ham/Jan Jacob van Dijk over een
constructieve opstelling ten aanzien van aanpassingen en
uitbreidingen van de Dienstenrichtlijn (31579, nr. 12);
- de motie-Van der Ham/Elias over evaluatie van de
werking van het virtuele ″één loket″ (31579, nr. 13);
- de motie-Elias over toepassing van de lex silencio op
meer vergunningtrajecten (31579, nr. 16);
- de motie-Jan Jacob van Dijk c.s. over invoering van de
lex silencio positivo in vergunningstelsels die niet vallen
onder de Dienstenwet (31579, nr. 17).

(Zie vergadering van 5 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Jan Jacob van Dijk c.s. (31579,
nr. 17) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er brede steun bestaat voor de
invoering van de lex silencio positivo bij de vergunning-
stelsels die vallen onder de Dienstenwet;

overwegende dat er daarnaast nog meer dan 500
vergunningstelsels bestaan, die niet vallen onder de
Dienstenwet;

constaterende dat de discussie over de invoering van de
lex silencio positivo al lange tijd wordt gevoerd, maar
naast de vergunningstelsels die vallen onder de
Dienstenwet, weinig vooruitgang is geboekt;

verzoekt derhalve de regering, de Kamer voor 15 juni
2009 te informeren over hoe de lex silencio positivo, in
de buiten de Dienstenwet vallende vergunningstelsels,
wordt ingevoerd, dan wel welke doorslaggevende
redenen er bestaan om hier niet toe over te gaan,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (31579).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het amendement-Vos/Jan Jacob van
Dijk (stuk nr. 14, I) tot het invoegen van artikel 27a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Voorzitter
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Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Vos/Jan Jacob van Dijk (stuk nrs. 14, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jan Jacob van Dijk c.s.
(31579, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Jan Jacob van
Dijk (31579, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Elias (31579,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Elias (31579, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jan Jacob van
Dijk c.s. (31579, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over toepassing van de
Mosquito, te weten:
- de motie-Smits/Kuiken over het alleen na goedkeuring
van het lokale bestuur plaatsen van de Mosquito (28684,
nr. 200);
- de motie-Çörüz c.s. over het bij wet regelen van het
gebruik van de Mosquito (28684, nr. 201).

(Zie vergadering van 17 februari 2009.)

In stemming komt de motie-Smits/Kuiken (28684,
nr. 200).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (28684, nr. 201).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over AWACS, te weten:
- de motie-De Wit/Van Gent over het reduceren van het
aantal AWACS-vluchten tot 2340 (31700-XI, nr. 76);
- de motie-De Wit over het afzien van een aanbod om
160 vluchten van Geilenkirchen te verplaatsen naar een
Nederlands vliegveld (31700-XI, nr. 77);
- de motie-Neppérus/Samsom over een vermindering
van de geluidsoverlast van de AWACS-vluchten met 35%
(31700-XI, nr. 78);
- de motie-Madlener over het afsluiten van het Neder-
landse luchtruim voor opstijgende en landende
AWACS-vliegtuigen (31700-XI, nr. 79).

(Zie vergadering van 3 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-De Wit (31700-XI, nr. 77) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de regering in het kader van de
vermindering van de overlast van de vliegbasis
Geilenkirchen aan de NAVO wil aanbieden om 160
vluchten van Geilenkirchen te verplaatsen naar een ander
– Nederlands – militair vliegveld;

overwegende dat de Nederlandse militaire vliegvelden
vrijwel allemaal gelegen zijn in of nabij dichtbevolkte
regio’s;

van mening dat verplaatsing op deze manier geen
oplossing is maar slechts de export van het probleem
naar nóg een regio;

verzoekt de regering, af te zien van een aanbod om 160
vluchten van Geilenkirchen te verplaatsen naar een ander
– Nederlands – vliegveld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Voorzitter
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